



222234 - 为了采取显微镜注射的精子样本，他在斋月的白天里自慰，由此引起的教法律例是什么？

---

## السؤال

为了采取显微镜注射的精子样本，我在斋月的白天里自慰，由此引起的教法律例是什么？

## الإجابة المفصلة

一切赞颂，全归真主。

我们在 (2571) 号问题的回答中已经阐明了在斋月的白天进行手淫（自慰）是教法禁止的，谁如果手淫而射精，那么他的斋戒无效了。

如果可能的话，你把这种行为推迟到晚上去做，以免无缘无故的破坏斋戒；如果迫不得已，你可以那样做，但是必须要还补那一天的斋戒。

在《学术研究和教法律例常任委员会法特瓦》第一集(24 / 436) 中说：“在医院实验室里进行人工取精（手淫），为了化验精液，治疗不孕不育的问题，精液流出之后十分钟之内必须把它送到实验室，不能停留很长的时间，所以我们希望您告知相关的教法律例：为了治疗不孕不育等需要在实验室里化验精液样本的疾病而进行人工取精（手淫）的教法律例是什么？”

学术研究和教法律例常任委员会研究了这个问题之后，回答如下：“鉴于迫切需要这种做法，而且其中的裨益远远大于自慰产生的危害，所以这种做法是可以的。”

欲了解更多内容，敬请参阅 (27112) 号问题的回答。

在《学术研究和教法律例常任委员会法特瓦》第一集(10 / 261) 中说：“我在1410年的斋月里去一家医院进行复查，这是提前约好的，因为我在工作中没有其它的机会，当我来到主治医师的时候，他要求化验我的精液，医生说这是必须的，所以我不得不这样做，以便采取精液，进行化验，这是在斋月的白天里发生的事情，那是通过自慰的方式采取精液，须知我没有其它的时间再一次来到医院，我来



到医院的那一天是我和医院提前约好的日子，为了给我和妻子做检查。

德高望重的谢赫，请告知我关于这个问题的教法律例，我除了还补那一天的斋戒之外，还要交纳罚赎吗？以便让我对此事明明白白。

回答：如果这件事情如你所说，你必须要还补进行了自慰的那一天的斋戒，但你不必交纳罚赎。”

真主至知！